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Причина:

7 «А» - 5 неопрошенных человек – наша проектная группа

6 «А», «Б», «В» - некоторые люди болели, кто-то был на завтраке, а некоторые опросники до нас просто не дошли.
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Самый сложный вопрос – 6
Вопрос – «Когда был разрушен Китай-город?»

Варианты ответа – а) Во время Отечественной войны 1812 года б) При Сталине в) Стена разрушалась постепенно со временем

Наша проектная группа считает, что данный вопрос был наисложнейшим, так как здесь более возможны 1 и 3 вар. ответа, чем 2 (1 вариант выбрало большинство, а 2ой, верный, наоборот меньшинство, а 3ий все остальные). Почему большинство выбрало 1 вариант ответа? Китай-город еще стоял в 1812 году, и в ходе войны его можно было легко уничтожить (хотя, на самом деле, была разрушена только большая часть стены). Почему большинство не выбрало 2ой вариант ответа? Ну, Сталин и Сталин. Зачем ему стену разрушать? Какая мотивация? (Сталин приказал разрушить оставшуюся часть стены, так как хотел построить на ее место другие сооружения) Почему выбирали 3 вариант ответа? Потому что это естественно. Все со временем разрушается. 

Самый легкий вопрос – 7

Вопрос – «Остались ли фрагменты Китайгородской стены в наше время?»

Ответы – а) Да, их много б) Да, но их мало в) Нет

Почему большинство не выбрало 1 вариант ответа? При ответе на этот вопрос помог предыдущий вопрос, соответственно после разрешения остались лишь немногие части стены либо не осталось совсем. 
Почему выбирали 2 и 3 ответы? См. выше
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